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Ata da Sessão Preparat 4a--de__instalação_e_ _posse para o exercício de 
2021/2024, dos vereadores e a eleição da mesa diretora para o exercício de 
2021 da Câmara Municipal de Guanhães, Minas Gerais. Ao primeiro dia do 
mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às dez horas, realizou-se a sessão 
preparatória de posse para o exercício de 2021/2024 sob a Presidência da 
Vereadora Maria Anídia de Paula, na qualidade de Vereadora mais votada 
conforme inciso I, do artigo 46 da Lei Orgânica Municipal, passou a funcionar 
como Presidente, nesta eventualidade, e nos termos regimentais. Em 
seguida, foram chamados os vereadores Adileila Rosa de Fátima, Alcides 
Robson da Rocha, Alessandro Matias, André Luiz da Silva, Bárbara de Pinho 
Carvalho, Claudiney Ferreira dos Santos, Evandro Lott Moreira, Lucimar 
Ferreira Pinto, Mauro da Conceição Neves, Nilson Cesar do Nascimento 
Almeida, Osmar Gomes Fidelis e Rodrigo Pires Bretas para fazerem assento 
junto à mesa. Foram também chamados a Prefeita reeleita Dóris Campos 
Coelho e o Vice-Prefeito reeleito Célio Augusto da Silva para os assentos de 
destaque da Casa. Ato contínuo, passou-se a execução do Nacional. Em 
seguida, a senhora presidente nomeou para atuar como Secretário Interino o 
vereador Lucimar Ferreira Pinto, nos termos regimentais. Ato contínuo, a 
Senhora Presidente solicitou ao senhor secretário a chamada nominal dos 
vereadores eleitos para a apresentação do diploma e declaração de bens 
junto à Presidência para verificação de autenticidade. Em seguida, a senhora 
presidente solicitou que todos se colocassem de pé para que se procedesse 
com a oração do pai-nosso. Atendidos plenamente os requisitos legais, 
solicitou aos Senhores Vereadores que se posicionassem de pé, para 
ouvirem o compromisso de posse, conforme Artigo 46, inciso III, da Lei 
Orgânica Municipal. Em seguida a Senhora Presidente procedeu à seguinte 
leitura: Prometo cumprir dignamente a Constituição e as Leis, trabalhando 
pelo engrandecimento deste Município. Em seguida, fez-se a chamada 
nominal de cada Vereador, que pronunciaram respectivamente: "Assim o 
Prometo" e em seguida assinaram o Termo de Posse, em duas vias de igual 
teor. Consultado o Plenário sobre a confirmação de juramento por todos os 
vereadores, a senhora Presidente declarou empossados os Vereadores, cujo 
mandato se estende de 01 de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2024. 
Em seguida, a senhora presidente procedeu com breve discurso, 
agradecendo a Deus e a toda a população guanhanense pelos votos 
recebidos no pleito de 2020 e comprometendo-se a trabalhar com honradez, 
coerência e sabedoria, lutando contra o desrespeito às leis, prometendo 
ainda continuar contribuindo com o poder legislativo fazendo jus ao cargo em 
que foi investida. Prometeu ainda lutar em prol dos pacientes acometidos 
pela doença do câncer. Disse que Deus é testemunha do quando que se 
empenha para amenizar o sofrimento das pessoas. Que pessoalmente quer 
reverter os votos que lhe foram outorgados em gestos de amor, carinho e 
dedicação par que juntos e organizados possamos as ti -co,m sabedoria 
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e coragem as responsabilida effiãgifor tribuindo com o progresso 
da comunidade e que se todos se unirem, muito pode ser feito. 
Prosseguindo, a Senhora Presidente suspendeu os trabalhos por quinze 
minutos para os preparativos necessários à eleição da Mesa Diretora para o 
exercício de 2021. A senhora presidente nomeou uma comissão de 
escrutinadores, composta pelos vereadores Bárbara de Pinho Carvalho, 
Osmar Gomes Fidelis e Lucimar Ferreira Pinto para vistoriarem uma a urna 
as cédulas de votação as quais estão em perfeitas condições e sem 
nenhuma rasura. Após verificar que tudo estava em ordem, o senhor 
secretário procedeu com a chamada dos Senhores Vereadores, em ordem 
alfabética, para votação. Retomados os trabalhos, a Senhora presidente 
solicitou a apresentação das chapas concorrentes, sendo apresentada 
somente uma CHAPA, assim sendo: Lucimar Ferreira Pinto (Presidente), 
Claudiney Ferreira dos Santos (Vice-Presidente), Maria Anídia de Paula 
(1 Secretária) e Adileila Rosa de Fátima (2a Secretária). Concluída a 
votação, a senhora Presidente convidou os Senhores Escrutinadores para 
abrirem a urna e realizarem a contagem dos votos. Os senhores 
escrutinadores procederam com confirmação da existência de treze votos. 
Finalizada a contagem, a Senhora Presidente proclamou o seguinte 
resultado; Chapa 01, Presidente: Lucimar Ferreira Pinto, Vice-Presidente: 
Claudiney Ferreira dos Santos, 1 a Secretária: Maria Anídia de Paula e 2 a, 

Secretária: Adileila Rosa de Fátima eleita por 12 votos válidos para a CHAPA 
01 e um voto nulo. Consequentemente, proclamou eleita e empossada a 
Mesa Diretora para o exercício de 2021 estando assim composta: Lucimar 
Ferreira Pinto (Presidente), Claudiney Ferreira dos Santos (Vice-Presidente), 
Maria Anídia de Paula (1' Secretária) e Adileila Rosa de Fátima (2a

Secretária). Logo após, a Senhora Presidente declarou empossada a mesa 
diretora eleita. A senhora presidente agradeceu a todos os pela presença. 
Em seguida, passou-se a palavra ao presidente do poder legislativo eleito 
para o exercício de 2021 que agradeceu a todos pelo apoio à chapa e disse 
respeitar a opinião do vereador que votou nulo e chamou os demais 
membros da mesa diretora para tomarem os respectivos assentos. Chamou 
também o tesoureiro André Luiz da Silva para tomar assento na respectiva 
cadeira. Em seguida, determinou a Prefeita Dóris Campos Coelho e o Vice 
Prefeito Célia Augusto da Silva para apresentar a Declaração de Bens e a 
proceder com o juramento conforme determinado em lei. Assim o Presidente 
da Câmara Municipal declarou empossados a Prefeita Dóris Campos Coelho 
e o Vice-Prefeito, Célio Augusto da Silva para a administração 2021/2024. 
Em seguida, vereadores, Prefeita e Vice-Prefeito procederam com os 
agradecimentos e considerações finais. Assim, foi lavrada a presente ata, 
que depois de lida, se aprovada deverá se por tocos assinada. Sala das 
Sessõ s em 1° de janeiro de 2021. 
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Vereadores: 

Adileila Rosa de Fátima 

Alcides Robson da R 

Alessandro Matias 

André Luiz da Silva 

Bárbara de Pinho Carvalho 

Claudiney Ferreira dos Santos 

Evandro Lott Moreira 

Lucimar Ferreira Pinto 

Mauro da Conceição Neves 

Maria Anidia de Paula 

Nilson Cesar do Nascime 

Osmar Gomes Fidelis 

Rodrigo Pires Bretas 
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o Almeida 

Prefeita e Vice-Prefeito: 

Dóris Campos Coelho CIMAAD 

, 
sto da Silva 
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